OAPKOIT "LEADER" G102-F/FC

Cxema cbopKm

o
Ol === |—=|—=[N|N[=]|—=[N|N|O[N|N|N[F[O|N
N
Y
i
3 s
= EE =
[ — )
<|§ =) £ ==z
w SN =8 |- & gl g| g
= HEES =| 1| E|® Elo == =
T DfglOf—|N|® .§C>c:mmgom:ltz:\:mo(\‘m
S EEEREEEE R EEESEEE
QLo El gl g & o] 2| S|L|E|S|N|2|&|C8|d| | s|T|T|T|T
Olz|=|Zls| 2l & 22l E|alsislz|s|S S S =6 ol 0| ol =
IS0 513| 5|5 2|85 s === N|=|=Z(2(D]2] olele|w
wle|g|e 2I2TIEI8o|clele|a -ls|S QLS PSS
HEEEE EEEE RS EEEE R E E
SR HE R EE R R S R R EIE S EIEIE
= O|SIEIE|E|S| o g ol =|n|L| e X x
I Q‘QI SiR AR > S PSS
X\ Z|s c|5|=(3 = g g s
g | |2 g
2|18 &
I )
=1
3
Bl—||m|s|n|o
E

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)

(G102-F / G102-FC/ G102-F(N))

G102-F
86 | 50 2280 1500

Great Wall Hover H5 2010 - ... r.B. | S102F(N)
G102-FC | 7,7 | 50 2280 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexuiuerkii ADNVemiimas Macca msaun

C — macca, nepebaeaenﬂaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnono;«eHHod 0Cbio,
K020a OH cyenjieH ¢ mA2a4qyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku 00NVEMUMOL MAKCUMANbHOLU MACChl

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetcTBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgmHoobpasHble
npeAncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3rotoBuTenb NoctofaHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeM U30aHuu.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

| Tun coeguHeHna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 25,6 k2 /25,4 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (G102-F/G102-F(N)/G102-FC) MakeT aneKTpPonpPoBOAKM Twm.
ana GREAT WALL HOVER H5 Twm. PYKOBOACTBO MO SKCTUTYATALMM eevresevrrssersssesssssssssssssssssssssss 1 wm.
[MaKET KOMIMIEKTYIOLLMX . ....eeevvvrvvneeeeeeeeaeeeaaaasaaeaessaneenes 1T wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCyLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX, UMeKLWNX NULEeH3UNI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECH € HAaCTOALL e MHCTPYKLUMen.
MNpeaBapuTeNbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHIsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaNMOCTH).

« Mepep Tem, Kak npousBecT MoOHTax TCY, aBTOMOOGUIb HEOOXOAMMO YCTAaHOBWTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOeAUHUTbL
aKKyMYNATOPHYIo 6aTapelo, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOUIIb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MO KONeca NOIOXKNTb YNopbl.

« PaboTy No MOHTaXy [OJSIKHbI NPOV3BOANTD [Ba YeNlOBeKa, CO6/I0Aan Mepbl NPeJoCTOPOXKHOCTU.

« Mpwu moHTaxe TCY 6onToBble COeAUHEHNA CPa3y He 3aTArBaTb.

« YcTaHoBUTb 6OKOBble KpoHLWTelHbl TCY (2,3) ¢ BHYTPeHHel CTOPOHbI JIOHXEePOHOB, 3akpenus ux Gontamu M12x100 (15) n
6ontamm M12x35 (13) c MCcnonb3oBaHWEM PACMOPHbIX BTYNOK (8) (4N yCTaHOBKM IEBOrO KPOHLITENHA (2) NCNonb30BaTb NPOKNaaKu
(5,6)) .

« Mpowussectyt MoHTax 6ankn TCY (1) K KpoHLwTeHam (2,3) , ncnonb3ysa 6ontbl M12x35 (13).

« YCTaHOBUTb NPaBblii AOMONHNUTENbHbIM KPOHLUTENH (4) C BHELLHE CTOPOHbI MPaBOro IOHXXEPOHa B MecTa KpenneHua ycunutena
3afjHero 6amnepa Ha WTaTHbIN Kpenex v 3aKpenuTb ero K npaBomMy KpoHLwTeiiHy TCY (3) 6ontamu M10x30 (11).

« Mexpy 6yKCMPOBOUYHOIN MPOYLINHOW W NIEBbIM KPOHLITENHOM (2) YCTaHOBUTb AUCTAHLMOHHbIE BTY/IKM (3) 1 3aKpenuTb 6ontamm
M10x65 (12).

« Mpoun3BecTy 06TAKKY BCEX COEANHEHWIA.

« YctaHoBUTH Ha TCY cbeMHbilt wap (10) v wrencenbHbii pasbem (LUP).

« NMopcoeguHUTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuUns coasnacHo puc 1.
« MofcoearHNTb aKKyMYNIATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBEPUTL ACNCTBIE CUTHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoeBogaHa | entbin Benbiii YepHbiii 3 7 Op W | KpacHbin Cunnin
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | npoTMBOTY Macca nosopor Homepa curHan ra6apur
MaHHbIN




